ИНФОРМАЦИЯ
о проведении заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Виноградовского муниципального округа 
ПРОТОКОЛ № 1 от 14.02.2023 года
	1
	Количество рассмотренных материалов
	7


	2.
	1.Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
[bookmark: _GoBack]Выполнение деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
2. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
3. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
4. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
5. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
6. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
7. Уведомление об иной оплачиваемой деятельности.
Принято решение:
Выполнение заявленной в уведомлении деятельности не противоречит требованиям федеральных законов № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и № 273- ФЗ «О противодействии коррупции» и не влечёт за собой конфликт интересов на муниципальной службе».
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